
訂正文

緑内障診療ガイドライン(第3版)
補足資料1

日本緑内障学会緑内障診療ガイドライン作成委員会

日眼会誌 116 : 36-41, 2012.

著者からの申し出を編集委員会で承認し、下記のとおり、訂正いたします。

41 頁 右段 6 行目 誤 トルゾラミド塩酸塩 0.1% + チモロールマレイン酸塩 0.5% 1 日 2 回

↓

正 トルゾラミド塩酸塩 1% + チモロールマレイン酸塩 0.5% 1 日 2 回
